СОВЕТЫ ЛОГОПЕДА

Как семья может помочь ребенку дошкольнику овладеть правильной речью?



В первую очередь, создадим условия благоприятные для общего и речевого развития детей.

А это значит: полноценно общаться с ребенком, играть, разговаривать на доступные возрасту темы, задавать вопросы, учить отвечать на вопросы, рассказывать сказки, читать, заучивать стихи. Важно стимулировать речевую

собственные высказывания ребенка, развивать активность способствуя любознательность, новое, желание познавать обогащению словарного запаса разными частями речи (слова признаки), действия, формируя полноценные представления об окружающем мире.

Т.е, ежедневно проводить работу по речевому развитию детей в удобное для Вас и Вашего ребенка время.

Обязательно воспитываем позитивный настрой ребенка на логопедические занятия, уверенность, что всё получится. Тщательно следуем рекомендациям логопеда.

Очень важно естественно и ненавязчиво контролировать речь ребенка в процессе общения. Не станем порицать ребенка за неправильное произношение. Полезнее, когда взрослый в процессе даёт образец правильной речи и просит ребенка отрабатывая нужный повторить, тем **ЗВУК** самым категорию. грамматическую Поэтому, учитывать так важно особенности социального окружения ребенка: речь взрослых должна быть четкой, точной, понятной, выразительной.

Искренний интерес близких к успехам и трудностям дошкольника, соучастие, эмоциональная поддержка, доверительные отношения вызывают у ребенка желание получить положительный результат, добиться поставленных целей и сиюминутные неудачи легко преодолеваются. Желаем успехов!!!







СОВЕТЫ ЛОГОПЕДА

«Будем говорить правильно»



В силу разных причин взрослые не всегда уделяют должное внимание развитию речи детей. Это может быть связано с тем: что взрослые не слышат, не замечают недостатков речи своих детей. Или наоборот, замечают эти недостатки, но не придают им серьезного значения, полагая, что с возрастом эти недочёты исправятся сами собой.

В этом случае теряется время. Ребенок уходит в школу, и недостатки речи начинают приносить ему немало огорчений. Могут возникнуть трудности при общении со сверстниками. Ребенок может стесняться, отказываться участвовать в праздниках, неуверенно чувствует себя, отвечая на уроках, при письме появляются специфические ошибки.

В такой ситуации критические замечания и требования говорить правильно не дают нужного результата. Поэтому, ребенку надо помочь исправить нарушения речи заранее - ещё в детском саду.

Помощь родителей (законных представителей) в коррекционной работе обязательна и чрезвычайно ценна!!!

Именно родительское мнение наиболее авторитетно для ребенка. У семьи есть возможность получить консультацию учителя логопеда и ежедневно закреплять формируемые специалистом навыки в процессе повседневного общения с ребенком в привычной обстановке в домашних условиях.

Таким образом, благодаря совместной работе учителялогопеда, педагогов и близких ребенка, удаётся своевременно и в полной мере помочь детям преодолеть речевые нарушения, что позволяет активно общаться со взрослыми и сверстниками, успешно овладеть программным материалом по русскому языку и чтению в школе, сформировать положительную мотивацию к учебной деятельности в целом, воспитать у будущего школьника уверенность в своих собственных силах и возможностях.

Желаем успехов!!!

